

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



## Ομογενής βραβεύεται από το διεθνές δίκτυο BNI Γερμανίας

**Ο**μογενής σύμβουλος επιχειρήσεων και networker, Δημήτρης Κοράνης, μέλος του διεθνούς δικτύου BNI από το 2006, είναι ο νικητής επιχειρηματικών επαφών του 2014. Η βράβευση έγινε για την δημιουργία επιτυχημένων επαγγελματικών επαφών και συνεργειών σε 145 περιπτώσεις μέσα στο 2014, γεγονός που προϋποθέτει πείρα και γνώσεις στον συμβουλευτικό τομέα. Το BNI (Business Network International) θεωρείται το μεγαλύτερο δίκτυο επιχειρηματικών συστάσεων χωρίς προμήθειες. Έχει παγκοσμίως 165.000 μέλη σε πάνω από 50 χώρες και ειδικά στον γερμανόφωνο χώρο (Γερμανία-Αυστρία-Ελβετία) γύρω στα 9.000 μέλη. Στον ίδιο χώρο υπάρχουν 365 επιχειρηματικές ομάδες

που πραγματοποιούν έναν ετήσιο τζίρο της τάξεως των 380 εκατομμυρίων Ευρώ. Τα μέλη του BNI του γερμανόφωνου χώρου έχουν πραγματοποιήσει από το 2003 1.349.811 επαφές. Οι επαφές αυτές απέφεραν στα μέλη στο 2008 π.χ. επι πλέον τζίρο ύψους 1,4 δις Ευρώ. Αυτός είναι και ο βασικός λόγος για τον οποίο όλο και περισσότερες μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις καθώς και πολλοί ελεύθεροι επαγγελματίες αναζητούν να ενταχθούν στις τοπικές ομάδες του διεθνούς αυτού δικτύου. Μέλος μίας επιχειρηματικής ομάδας μπορεί να γίνει κάποιος μόνο για έναν χρόνο. Η ιδιότητά του αυτή δεν ανανεώνεται αυτομάτως. Τα μέλη της ομάδας αποφασίζουν για το αν θα συνεχίσει να είναι μέλος. Ο Δημήτρης Κοράνης χάρις στα προσόντα



του κατάφερε να ανανεώσει την ιδιότητα του μέλους για όγδοο συνεχή χρονιά. Ο εταιρεία του Δημήτρη Κοράνη έχει εξειδικευθεί στην αγορά προϊόντων και την διαχείριση εφοδιαστικών αλυσίδων (supply chain management). Συγχρόνως διατηρεί αγοραστική κοινότητα για ΜΜΕ με την επωνυμία agoras (www.agoras.de). Ο Δημήτρης Κοράνης είναι ο εκπρόσωπος του Γερμανο-Ελληνικού Επιχειρηματικού Συνδέσμου DHW στην Νυρεμβέργη.

## Ο Χατζιδάκις στο Λονδίνο

Το καλό με τα βιβλία είναι ότι διατηρούν την ικανότητα να ξεφινιάζουν. Το θέμα, ο τίτλος, το περιεχόμενο, η οπτική, η γλώσσα, η ανάγνωση. Αλλά και η ιδέα από την οποία ξεκίνησε μια ιστορία, πραγματική ή φανταστική. Το βιβλίο του Ντέιβιντ Κέντ «Αθήνα - Η αλήθεια» ξαφνιάζει αρχικά για τον υπότιτλό του: «Αναζητώντας το Μάνο Χατζιδάκι, λίγο πριν σκάσει η φούσκα». Ο συγγραφέας, που σήμερα είναι 61 ετών, γεννήθηκε στη Νέα Ζηλανδία από Αγγλο πατέρα και Ιρλανδή μητέρα. Σπούδασε διάφορα, μεταξύ άλλων και τραγούδι. Ερωτεύτηκε τη μουσική των κοινοτήτων της ελληνικής διασποράς του Ουέλινγκτον, της Μελβούρνης και του Σίδνεϊ. Στο Λονδίνο, στις αρχές της δεκαετίας του 1980, εργάστηκε ως βοηθός παραγωγής δίσκων στη δισκογραφική εταιρεία Decca Records. Ήταν λίγο πριν που, έφηβος ακόμη, αλλά όχι ανυποψίαστος για την αξία και τον κοινωνικό ρόλο των μουσικών, ανακάλυψε τυχαία σε ένα μικρό ελληνικό βιβλιοπωλείο του Λονδίνου παρτιτούρες του Μάνου Χατζιδάκι. Η μουσική τον συνεπέρα.

«Στοιχείωση» στη φαντασία του. Γέννησε την επιθυμία να επισκεφτεί την πόλη που ο μεγάλος Έλληνας συνθέτης έζησε και δημιούργησε. Τα κατάφερε στις αρχές του 2010. Εφτασε στην Αθήνα, όταν η κρίση άρχισε να διακρίνεται διά γυμνού οφθαλμού. Μίλησε με ανθρώπους, επισκέφτηκε γειτονιές και αξιοθέατα, περπάτησε σε δρόμους και πεζοδρόμια. Όσα έζησε και όσα του εντυπώθηκαν καταγράφει στο βιβλίο για την Αθήνα, από το οποίο δε λείπουν οι ιστορικές αναφορές. Αφορμή για όλα αυτά η μουσική του Μάνου Χατζιδάκι, ένα αυθεντικό διαβατήριο για να γνωρίσει κανείς την Ελλάδα. Το παράδειγμα είναι εξαιρετικό. Αφορά ένα μεγάλο Έλληνα, αλλά προέρχεται από έναν ξένο στην εθνικότητα. Καμία απορία. Σήμερα στην Αθήνα δεν υπάρχει τίποτα αφιερωμένο στον Χατζιδάκι.

## Μια 25χρονη με όραμα στο τιμόνι του Θεσσαλικού Συλλόγου Κολωνίας!

Μια 25χρονη με όραμα στο τιμόνι του Θεσσαλικού Συλλόγου της Κολωνίας! Στις 8 Μαρτίου 2015, ημέρα της γιορτής της γυναίκας, διεξήχθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου στον Θεσσαλικό Σύλλογο Κολωνίας. Νέα Πρόεδρος αναδείχθηκε η κα Ευθυμία Αντωνίου που είναι μόλις 25 ετών. Η κα Αντωνίου κατάγεται από την Καλαμπάκα Τρικάλων και γεννήθηκε στην Κολωνία το 1990. Είναι ενεργό μέλος στο Σύλλογο Κολωνίας από το 2011. Από το 2012 εργάζεται ως Γραμματέας στο Θεσσαλικό Σύλλογο Κολωνίας και το 2014 εκλέχτηκε επίσης και Υπεύθυνη Νεολαίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης. Πρόκειται για ένα νέο κορίτσι με φρέσκες

ιδέες, ανθρώπινο, προσίο και πρόσχαρο. Η ευγένειά της και η ηρεμία της συμπληρώνουν το δυναμικό της χαρακτήρα και σίγουρα αποτελεί ένα παράδειγμα προς μίμηση όχι μόνο για κάθε Θεσσαλή αλλά και για κάθε Ελληνίδα. Όνειρό της και στοίχημα φιλόδοξο αποτελεί τόσο η διάδοση και η προώθηση των παραδόσεων του τόπου μας όσο και η συσπείρωση για μια ισχυρή θεσσαλική νεολαία

και όχι μόνο! Υπόσχεται ότι θα δουλέψει σκληρά για να συνεχίσει το έργο των προκατόχων της προσθέτοντας και η ίδια το δικό της λιθαράκι σ' αυτό που ονομάζεται Θεσσαλική Ομοσπονδία. Στο νέο Δ.Σ. του Θεσσαλικού Συλλόγου Κολωνίας εκλέχθηκαν επίσης η κ. Φανή Στεργίου (Α' Αντιπρόεδρος), ο κ. Δημήτριος Τσίκαρης (Β' Αντιπρόεδρος), η κα Αναστασία Δημητρίου (Γραμματέας) και η κα Μαρία Δημη-

τρίου (Ταμίας). Η Ομοσπονδία θέλοντας επίσης να τιμήσει την Ελληνίδα γυναίκα μετανάστρια και να αναγνωρίσει το ρόλο της στην εποχή μας ως γυναίκα, μάνα, σύζυγο, εργαζόμενη, άνεργη, επιχειρηματία, επιστήμονα, αλλά και την αξιόλογη συνεισφορά της απόδημης Ελληνίδας στις ομογενειακές οργανώσεις, στις τοπικές κοινωνίες, εδώ στην δεύτερη πατρίδα συχαίρει συνάμα όλες τις Θεσσαλές που βρίσκονται σήμερα στη θέση της Προέδρου σε κάθε Θεσσαλικό Σύλλογο: Πρόκειται για την κ. Φανή Στεργίου από Κολωνία (την οποία διαδέχεται σήμερα η κ. Ευθυμία Αντωνίου), την κ. Θάνου Ελευθερία από Μπίλεφελντ, την κ. Λασπά Βασιλική από Σβάινφουρτ και την κ. Μιχαλέ Σοφία από Ντίσελντορφ.



## Υπερασπίστηκαν τις θέσεις της Ελλάδος στην Γερμανία

Ο πρώην Ευρωβουλευτής των Γερμανών Φιλελευθέρων και Πρόεδρος του DHW, Γιώργος Χατζημαρκάκης, Έλληνας επιχειρηματίας, στελέχη του Γερμανο-Ελληνικού Επιχειρηματικού Συνδέσμου DHW, καθώς και Έλληνες και Γερμανοί δημοσιογράφοι σε γερμανικά ΜΜΕ είναι αυτοί που με τόλμη υπερασπίστηκαν το περασμένο δεκαπενθήμερο τις θέσεις της Ελλάδος και τα συμφέροντα του ελληνικού λαού στην Γερμανία.

Αίσθηση προκάλεσε η παρουσία του Γιώργου Χατζημαρκάκη στην εβδομαδιαία κεντρική πολιτική εκπομπή ANNE WILL του πρώτου προγράμματος της γερμανι-

κής τηλεόρασης. Με σωστά επιχειρήματα και καιρίες παρεμβάσεις κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο Γιώργος Χατζημαρκάκης κατόρθωσε να αμβλύνει την δυσπιστία απέναντι στις κινήσεις της νέας ελληνικής κυβέρνησης, αναδεικνύοντας τα στοιχεία εκείνα που καθιστούν αξιόπιστες και δίκαιες τις ελληνικές θέσεις.

Να σημειωθεί ότι ο Ελληνισμός της Γερμανίας, που είναι η μεγαλύτερη ομογενειακή κοινότητα στην Ευρώπη, καθημερινά αντιμετωπίζει είτε στον χώρο εργασίας, είτε στις συναστροφές του με φίλους, επικριτικά σχόλια για την κατάσταση στην Ελλάδα και την δυσάρεστη εξέλιξη των

ελληνογερμανικών σχέσεων ειδικά μετά από τα τελευταία δημοσιεύματα κατά της Γερμανίας και των πολιτικών της στα ελληνικά έντυπα μέσα. Μεγάλη απήχηση είχε και η πρωτοβουλία Γερμανών και Ελλήνων δημοσιογράφων να στείλουν μέσω του μεγαλύτερου συνδικαλιστικού φορέα του κλάδου, του Συνδέσμου Γερμανών Δημοσιογράφων, ένα σαφές μήνυμα στην εφημερίδα BILD να σταματήσει την δόλια και γενικευμένη δυσφήμιση του ελληνικού λαού. Το κάλεσμα αυτό προς την BILD και η WELT που ανήκει στον ίδιο δημοσιογραφικό οργανισμό.